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14. Pakera crapTyer ¢ NOBEPXHOCTH 3€MJIM BEPTHKAJbHO BBEDX M JIBHXKETCH
C TIOCTOSHHHM yCKOpeHHMeM a=3g. B MoMeHT, KOrja pakeTa OKa3alach HA PacCTO-
AHHY OT TIOBEPXHOCTH 3eMJIH PaBHOM ee pammycy h—=R,, aBurare/d BBHIKIIOYHIIA.
OupenenuTh, MOKHEHET JH DAKeTs IpeNeibl SeMAN WAX VIIAAET Ha Hee.
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10. KOJIeDaHNS IPOUCXONAT IO 38KOHY CHHYCA. LIpH 3TOM B MOMEHT BPEMEHH
to = 0 OTKJIOHEHHE TOYKH OT MOJIOXKEeHHd PABHOBeCHd Ty = 2 cM. B MoMeHT BpeMeHH
t1 = T/4, rme T — nepmon xosebannii, oTkiaoHeHme r; = 1,5cm. Yemy paBHO
OTHOIIEHHWE YCKOPEHHH TOYKHA B MOMEHTHI BpeMenn £y = T/4 u ty = T/67
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3. Housit nuIMEAP ¢ BHEIMHAM paguycoM R; = R ¥ BEyTpeHHEM R = RH/2
xaTuTca Ge3 CKONbXKEHMd IO TOPH30HTAJBHOM Jopore co ckopocreio v. Halinmre
PaIAMyCH KPHUBH3HB TpaekTopuu Todek A wm B, NpmHAIIEXaluX BHYTPEHHEMY
BEPTUKAJBLHOMY NHAMETDY.
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9. B cucreme, u300parkeHHo# Ha PACYHKE, YroJ HAKJIOHA MIJIOCKOCTH K FOPA30H-
Ty MOXKHO MEHSTb. IIpr KaKoM MaKCHMAJIbHOM PaCTS¥KEHHHA TPYKWHBI TPY3 MOXKET
nokonTsesi? IIpH KaKOM yIuie @ JOCTHIaeTcs 3T0 MaKCAMaJbHOe pacTsxenne? Mac-
ca rpy3a m = 120, xectkocTs mpyxuunl k = 9,8 H/M, xosdpdummenT Tpenus
1= 5/12. Ilpyxmna HeBecoMas, NTapajieJbHas HAKJIOHHOH MJIOCKOCTH.
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10. [IBa 06pyd4a, che/iaHHBIE B3 OXHOPOAHOH TOHKOM NPOBOJIOKH, PACIIOIOKEHBI (/7
B OfHOH IIJIOCKOCTY TaK, KaK NOKa3aHo Ha prcyHke. Pammyc 6osbmoro obpyva B (.),}’\
JiBa pa3a 6oJbile paJryca Majoro o0pyda. OTHOCHTENBHO KaKO# OCH, IPOXOASIIen \ o
gepe3 HeaTp 60abmoro o6pyya uin depe3 HeHTP MaJIoT0, MOMEHT HHEPIHH CACTEMBI b S A

GospIre 1 Bo cKombKo pa3? Obe ocu mepneHuKy/ISPHH IIJIOCKOCTH 06pydeil.





